



談及愛兒小JM成雜誌封面，李嘉欣斥責雜誌未有為兒子樣貌打格仔，令丈夫許晉亨怒不可遏。

愛兒Jayden真樣曝光 李嘉欣爆去公

怒不可遏

香港文匯報訊 李嘉欣(Michele)、貝安琪、姚書軼、顧紀筠等多位藝人昨日現身圓方，為某護膚品牌店鋪重新開幕擔任嘉賓。Michele剛於上周五度過44歲牛一，她透露一家人在家中打邊爐慶祝。談及愛兒Jayden Max(JM)昨日被登上雜誌封面，被拍得左擁右抱，作為母親的Michele斥責雜誌未有為兒子樣貌打格仔，令丈夫許晉亨怒不可遏。

身靚靚打扮上陣的Michele昨日獲贈藍寶石戒指作生日禮物。她剛過牛一亦見心情大靚，更直言自己生日亦是在平靜中過，兒子小JM在父親安排下送上生日蛋糕，全家在家中打邊爐慶祝。她又指丈夫許晉亨亦特別與菲籍家傭夾計送上不一樣的驚喜。

唔打格仔全家好嬲

對於愛兒被拍得左擁右抱，Michele坦言丈夫為此也怒不可遏。她表示：「丈夫話雜誌無在樣貌上打格仔，他好嬲，我媽咪即兒子的婆婆也問為何這樣，全家都不欲兒子上鏡！」她坦言

沒有打格仔對小朋友不好，亦怕影響小朋友成長。

Michele並揚言本身在此事中的角色只負責安撫。提及愛兒年紀小已有緋聞，她說：「小JM鍾意與男或女傾偈都有問題，佢搵朋友玩亦無分男女。」談及日後出入是否會更小心，不欲再被拍到，她坦言自己也不知道，但一定會正常生活。Michele又稱：「這雜誌也不會給佢困看，他睇到自己會覺得奇怪，等他長大一點再算！」

貝安琪在家撐德國

此外，近日世界盃進行得如火如荼，擁有德國血統的貝安

琪表示，德國對美國的小組大戰必定會捧場，更早已相約好友留在家中觀戰。她坦言德國對足球睇得好緊要，自己身邊亦有不少意大利、德國朋友。她笑開口說：「我會一路飲wine及啤酒！但自己不會飲醉，第二朝要起床做瑜伽！」至於顧紀筠則表示，日前原本與校長等人相約一起睇波，賽事由於在凌晨才開波，大家決定打麻雀及飲酒捱到開賽，但自己卻飲醉回家，未能欣賞賽事。



■李嘉欣兒子Jayden每次上鏡，也不會見到全貌。



■擁有德國血統的貝安琪，當然支持德國。



■顧紀筠表示等開波期間已飲醉回家，未能欣賞賽事。

黎耀祥撞期無接拍《水》劇 陳豪頂上 與蓋鳴暉演情侶

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 陳豪、蓋鳴暉、龔嘉欣與陳嘉輝等人昨日為無綫新劇《水髮胭脂》試造型，陳豪與蓋鳴暉繼《金牌冰人》後，相隔12年再度合作。去年節目巡禮上由黎耀祥與蓋鳴暉合作，但現在卻換上陳豪，蓋鳴暉解釋祥仔因撞期無法演出，而且與陳豪也很熟絡，新劇再合作也不會有問題。蓋鳴暉透露劇中她會做回老本行唱粵劇，亦會自備私伙大戲衫演出，有傳黎耀祥嫌棄《水》劇的劇本不佳而拒演，蓋鳴暉稱絕無此事，因為對方要開拍另一套劇撞期，她說：「都沒所謂，和陳豪合作過大家都很熟，今次和他做情侶，拍攝時反而不會太避忌。」

陳豪指妻快復工 剛與太太陳茵媺和團團澳洲旅行回港的陳豪，不介意執祥仔二攤演出，他說：「祥仔要做《梟雄》，我又剛好有空檔，最重要都是做好角色。」問到陳茵媺的筋膜炎(媽媽

手)情況有否好轉？他說：「暫時要戴手架保護手腕，但不是無限期退出，她就會快會開工，我一直支持她拍劇。」陳豪又笑指因現在6個月大體重屬偏肥，他說：「自己抱他都辛苦，老婆現在有做物理治療，醫生說這是親力親為湊BB的第一個後遺症。」龔嘉欣早前上載右膊頭受傷敷藥的照片，她解釋因睡姿不正確致膊頭駁位移位。問到有否影響日常生活，她說：「戴胸圍，抓頭都沒問題，只是不可以做太大動作，幸好今次不是動作劇。」劇中龔嘉欣與陳智榮飾演一對，她笑言可替好友宋熙年看實她的男友，並謂與對方拍感情戲時不會感尷尬。



■蓋鳴暉見到李司棋即來個擁抱。

■陳豪笑指團團現在6個月大體重屬偏肥。

巫啟賢 斥重金製錄音演唱會

香港文匯報訊 巫啟賢昨日在北京舉行演唱會全紀錄DVD發售會，並正式宣告與英皇簽約後的音樂新旅程揚帆啟程。巫啟賢此次加盟英皇亦受到了皇級級別的待遇，首個活動便是召開個人現場錄音演唱會，公司邀請新加坡、馬來西亞及歐洲頂尖樂手與巫啟賢合作，在演唱會十天前即開始排練。值得一提的是英皇斥重金製作現場錄音演唱會，全場採用了發燒品質錄音，將現場的精彩與感動全紀錄。昨日內地著名歌手阿魯阿卓、李慧珍、朱樺、馬志宇、臧天朔出席支持。英皇高層吳雨表示，自己與巫啟賢相識多年，這一次巫啟賢加盟英皇令自己愉快之餘也一直很苦惱，究竟要以怎樣的禮物來隆重地迎接這位重量級新成員的到來，思慮之後最終決定以音樂人最珍視的音樂品質為出發點，打造這張發燒碟送給巫啟賢。聊及從藝多年的心路歷程，巫啟賢直言家人的關愛跟支持一直是自己的動力，這一次的演唱會自己的太太跟小孩也有來現場為自己加油打氣，而自己80歲高齡的爸爸也親臨現場觀看。

蔡健雅取消26號紅館騷

另外，台灣金曲歌后蔡健雅因受感冒影響，失聲狀況一直沒好轉，並已轉為急性喉炎。她目前嗓音嘶啞，無法如常說話，也無法唱歌，故本月26日將未能到港演出其首個紅館騷。

陳蕊蕊 Yumi 性感 Cosplay 王敏奕自問 handle 不到

香港文匯報訊(記者 李思穎) 王敏奕、陳蕊蕊、尹蓁晞(Yumi)昨日出席「香港動漫電玩節2014」活動。擔任遊戲機大使的王敏奕更以《Freedom Wars》內「疾人」一角亮相。雖然服裝胸口開窿，但她則以內衣打底，密實現身。反觀蕊蕊和Yumi便大玩Cosplay，以遊戲角色造型「谷胸」上陣，搶盡風頭。明顯輸蝕的王敏奕表示：「試衫時都有加打底衣，大會更指我的打底衣不夠高，給我買件更高領的，如果是蕊蕊及Yumi的造型，我應該handle不到。」問到男友曾國祥會否阻止她性感？王敏奕笑謂：「他不會干預我的工作，自己只要角色配合，亦不介意性感。」對於日前被拍到她與男友一同買傢俱，王敏奕表示是幫男友的新寫字樓買的，女仔在這方面較勁，她都成個管家婆的模樣，問可會管理男友的居所？她則說：「理不到他，還是先理好自己。」

而跟林芊妤(Coffee)同是「Sing之天使」的蕊蕊表示：「在天使群組中有問候對方，錢國偉亦有問有何可幫手。希望大家給予她空間。」說到Coffee可能遭無綫解約，蕊蕊謂：「不知道，東家唔打打西家，她沒跟我說，其實『天使』之後一年才見1、2次，都是Gathering食飯，私下沒怎樣聯絡。」蕊蕊講完「Gathering」字眼即有點尷尬，表示大家是在餐廳吃飯。至於對方與羅天宇的蜜照流出，蕊蕊直言這是很以前的事，認為男女朋友有親密照都很平常。Yumi表示已不是新人，今年沒打算推出寫真。她又透露早幾日吃海鮮引致皮膚敏感，擔心會影響數日後接的美容院廣告。



■左起：尹蓁晞、王敏奕及陳蕊蕊出席動漫節活動。

無綫播世盃 克勤指對得起觀眾

香港文匯報訊(實習記者 張岳悅) 李克勤昨日接受新城電台訪問，並預測本屆世界盃四強是巴西、德國、荷蘭和阿根廷，但對已無緣十六強的英格蘭隊的鍾愛絲毫未減。他說：「我很久之前就喜歡英格蘭隊，是看着他們踢球長大的，但如果讓我估哪隊會贏，我一定不會講是英格蘭。」克勤表示，世界盃有32支球隊之多，每個人都會有不同喜愛球隊，這種喜愛不會因球隊的最終輸贏而改變。提到好友陳百祥(阿叻)指「無綫收錢播世界盃沒做錯」的言論，克勤表示支持，「有22場比賽可以免費看已經很好，無綫對得起觀眾。」而對有網民不滿作為荷蘭球迷的阿叻在評論球賽時言語偏頗，克勤則不予以回應。



■李克勤對英格蘭隊的鍾愛絲毫未減。

王菀之推廣節水減碳

香港文匯報訊(記者 植植) 王菀之昨日為環保團體綠色力量擔任「沖沖五分鐘」大使，走進校園，與近1,000名小學生欣賞MV首播，場面熱鬧。王菀之化身「Miss Wong」，教小學生聰明用水。菀之與導演火繼8年前合作舞台劇，今次為環保再次合作，創作《Shower Song》MV，推廣節水減碳，對抗全球暖化。



■王菀之走進校園，與近千名小學生推廣環保。

疑避見樂易玲 Coffee稱患病甩底

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 「Sing之天使」林芊妤(Coffee)早前被拍到與富二代於商場殘廁內行為不檢，她原定昨日要回電視城見高層樂易玲交代事件，且盛傳她會被無綫棄用，但Coffee最後沒有現身，樂小姐向傳媒表示她患病要多休息數天。「殘廁」事件吸引大批傳媒到電視城守候Coffee，樂易玲在企業傳訊部副總監曾醒明陪同下見傳媒，樂小姐昨晨十時多收到Coffee的家人來電，表示Coffee病倒未能回公司，之後再親自到Coffee來電稱因病想多休息數天，樂小姐說：「不舒服是要休息，她多謝公司理解她不舒服。」問到Coffee的前途是否已亮紅燈會被炒魷？樂易玲說：「始終沒聽過她的任何解釋，要見面給她一次解釋機會，我們內部已開會有共識。」樂小姐表示不會探究Coffee在殘廁內做過甚麼，也不會追究她私自在北京接工作的事，因她並非無綫經理人合約的藝人，只是不滿和追究她離港前沒有通知公司和請假，她說：「她不尊重合約是很嚴重的犯規。」至於Coffee會否被解僱，樂小姐稱她已引起傳媒的關注，其實以往都有人犯錯違反合約遭解僱。有周刊再爆Coffee搭上《愛·回家》演員羅天宇，更有二人親嘴的床照。樂易玲稱相片是從私人相機流出來，對於誰人洩密心中有數，也會約見羅天宇回公司了解事件。



■樂易玲向傳媒表示林芊妤患病要多休息數天。